

**Совет Безопасности**

Distr.: General
15 January 2020
Russian
Original: Arabic

Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 13 января 2020 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

По поручению правительства Сирийской Арабской Республики и в дополнение к моим предыдущим письмам по рассматриваемому вопросу я хотел бы еще раз сообщить о нижеследующем.

Некоторые государства — члены Совета Безопасности, в частности западные государства, распространяют ложную информацию о том, что Сирийская арабская армия и ее союзники подвергают бомбардировкам гражданские цели и объекты в мухафазе Идлиб; указанные государства делают это для того, чтобы помешать усилиям сирийского государства и его союзников по защите гражданского населения от действий вооруженных террористических групп, прежде всего «Организации освобождения Леванта» (Фронта «Ан-Нусра»), которая внесена Советом Безопасности в перечень террористических групп, и для того, чтобы поднять моральный дух этих террористических групп и обеспечить им защиту и политическое прикрытие. К сожалению, этим занимаются не только указанные государства, но и некоторые старшие должностные лица Секретариата Организации Объединенных Наций.

Правительство Сирийской Арабской Республики хотело бы также обратить внимание на следующие моменты:

- город Идлиб и некоторые прилегающие к нему районы контролируются «Организацией освобождения Леванта», то есть Фронтом «Ан-Нусра», который в качестве филиала «Аль-Каиды» в Сирии внесен Советом Безопасности в перечень террористических организаций;
- эта террористическая группа использует неспособность турецкого режима выполнить свои обязательства по соглашению о деэскалации и договоренностям, достигнутым в Астане и Сочи, чтобы взять под контроль мухафазу Идлиб и совершать наиболее чудовищные преступления против ее населения;
- операции, проводимые Сирийской арабской армией и ее союзниками, являются ответом на преступления, систематически совершаемые «Организацией освобождения Леванта» против гражданского населения этого города и близлежащих деревень и городов;



- ряды террористической группы «Организация освобождения Леванта», контролирующей город Идлиб, насчитывают десятки тысяч иностранных боевиков-террористов;
- террористическая группа «Организация освобождения Леванта» использует сотни тысяч жителей города в качестве живого щита и совершает против них наиболее чудовищные, варварские преступления. Ее члены сеют смерть и разрушения и экспроприируют гражданские объекты, включая больницы и школы, которые они превращают в военные казармы и центры, где удерживают, пытаются и убивают тех, кто отвергает их такфиристскую и радикальную идеологию. Кроме того, было доказано, что эта группа конфискует большую часть гуманитарной помощи, поступающей в мухафазу, включая помощь, доставляемую через границу в соответствии с резолюцией [2165 \(2014\)](#) Совета Безопасности;
- эта террористическая организация совершает преступления не только в подконтрольных ей районах, но и в населенных гражданскими лицами районах соседних городов, которые она неизбирательно обстреливает снарядами и ракетами, в результате чего гибнут десятки гражданских лиц, большинство из которых — женщины и дети;
- сирийское правительство больше, чем любая другая сторона, беспокоится о жизни своих граждан и продолжает принимать все меры для обеспечения их безопасности и защиты. Так, 13 января 2020 года правительство открыло три контрольно-пропускных пункта для эвакуации гражданского населения в ответ на призывы гражданских лиц из района Идлиба позволить им вернуться в свои дома в городах и деревнях, которые недавно были освобождены от вооруженных террористических групп. Правительство обеспечит их всеми предметами первой необходимости, а также организует их перевозку к их домам, принимая во внимание, что вооруженные террористические группы не позволяют гражданским лицам покидать территорию через эти контрольно-пропускные пункты;
- сирийское правительство продолжает осуществлять свое суверенное и конституционное право на защиту своей территории и своих граждан — право, которое гарантируется нормами международного права, Уставом Организации Объединенных Наций и всеми резолюциями Совета Безопасности, касающимися борьбы с терроризмом.

Правительство Сирийской Арабской Республики вновь заявляет, что для того, чтобы положить конец страданиям сирийцев в Идлибе, необходимо покончить с лицемерием, политизацией и поддержкой терроризма и принять хотя бы минимальные меры для оказания гуманитарной помощи тем, кто пострадал от действий вооруженных террористических групп, вместо того чтобы прибегать к запугиванию и оставаться оторванным от реальности.

Сирийская Арабская Республика призывает Совет Безопасности и Генерального секретаря незамедлительно и решительно осудить преступления, совершаемые террористическими группами против незащитного населения, и поддержать сирийское государство в его войне против терроризма. Кроме того, она настоятельно призывает Совет Безопасности выполнить свою обязанность по поддержанию международного мира и безопасности путем принятия — во исполнение соответствующих резолюций Совета Безопасности, в частности резолюций [2170 \(2014\)](#), [2178 \(2014\)](#), [2199 \(2015\)](#) и [2253 \(2015\)](#), — превентивных и карательных мер в отношении режимов и правительств, поддерживающих и финансирующих терроризм.

Буду признателен за распространение и издание настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Башар Джаафари
Посол
Постоянный представитель
